



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ.Ε. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

Πληροφορίες: Μπέκος Ευάγγελος
Ταχ. Δ/ση : Νοταρά 123, 20100
ΚΟΡΙΝΘΟΣ

Τηλέφωνο : 2741 0 77023

e-mail : mail@dide.kor.sch.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΟΡΘΟ
Κόρινθος, 19-06-2023

Κόρινθος, **16 / 06 / 2023**

Αρ. Πρωτ. : **3548**

ΠΡΟΣ : Σχολικές μονάδες Δ.Δ.Ε. Κορινθίας
(με την υποχρέωση να ενημερώσουν όλους
τους εκπαιδευτικούς της σχολικής μονάδας)

ΚΟΙΝ: Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης
Πελοποννήσου

ΘΕΜΑ : Υποβολή Δηλώσεων Προτίμησης για τοποθέτηση σε οργανικά κενά Γενικής Παιδείας έτους
2023

Μετά τις προπαρασκευαστικές ενέργειες που αφορούν τους υπεράριθμους εκπαιδευτικούς και τον πίνακα κενών οργανικών θέσεων στις σχολικές μονάδες της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κορινθίας, καλούνται όλοι οι εκπαιδευτικοί της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κορινθίας που:

- α) υπέβαλαν αίτηση βελτίωσης,
- β) βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ,
- γ) επιστρέφουν από το εξωτερικό,
- δ) μετατέθηκαν στο ΠΥΣΔΕ Κορινθίας με τις μεταθέσεις του έτους 2023
- ε) χαρακτηρίστηκαν υπεράριθμοι και παραμένουν στην οργανική τους θέση
- στ) είναι νεοδιόριστοι του έτους 2022

να υποβάλουν από τη Δευτέρα 19-06-2023 έως και Παρασκευή 23-06-2023 και ώρα 14:00 δήλωση για τοποθέτηση στα οργανικά κενά σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις.

Στις ίδιες προθεσμίες μπορεί να υποβληθεί στο ΠΥΣΔΕ αίτηση επανεξέτασης των οργανικών κενών (παράγραφος 15 του άρθρου 15, Π.Δ. 100/1997).

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν τις δηλώσεις τους μέσω της ιστοσελίδας teachers.minedu.gov.gr στην οποία κατατέθηκαν οι αιτήσεις βελτίωσης χρησιμοποιώντας το πλήκτρο «Διόρθωση». Κατόπιν με τη συμπλήρωση της αίτησης πατάτε το κουμπί «**Προσωρινή Αποθήκευση**». Στο τέλος, αφού έχουν συμπληρωθεί όλες οι επιλογές που επιθυμεί ο ενδιαφερόμενος πατάτε την επιλογή «**Οριστικοποίηση**», και να μην επιλεγθεί όμως η αίτηση είναι και πάλι ορατή και θα προσμετρηθεί αρκεί να έχει επιλεγθεί «**Προσωρινή Αποθήκευση**». Για οποιοδήποτε πρόβλημα χρήσης της ηλεκτρονικής πλατφόρμας μπορείτε να επικοινωνείτε στο 27410 – 77017 (Σιόρεντα Α.).

Υπενθυμίζεται ότι:

α) Τα κενά, ενδεχομένως, δεν είναι μόνο αυτά που προσδιόρισε το Υπηρεσιακό Συμβούλιο, αλλά και όσα θα προκύψουν από ενδεχόμενες ικανοποιήσεις αιτήσεων βελτίωσης, για το λόγο αυτό **μπορούν οι εκπαιδευτικοί να επιλέξουν και σχολεία στα οποία σε αυτή τη φάση δεν υφίστανται οργανικά κενά αλλά μπορεί να δημιουργηθούν κατά τη διαδικασία.**

β) Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί που προτίθενται να καταθέσουν αίτηση τοποθέτησης/βελτίωσης **να το πράξουν νωρίτερα από την τελική προθεσμία** για να αποφευχθούν τυχόν προβλήματα που μπορούν να οφείλονται σε δυσλειτουργία της ηλεκτρονικής πλατφόρμας με αποτέλεσμα τη μη κατάθεση αίτησης.

γ) Τα κενά ειδικής αγωγής θα ανακοινωθούν ξεχωριστά σε επόμενο στάδιο (εκτιμάται την άλλη εβδομάδα) διότι δεν υποστηρίζονται από την πλατφόρμα και θα ακολουθήσει χωριστή διαδικασία.

δ) Στην περίπτωση που οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί θέλουν να υποβάλουν περισσότερες από είκοσι προτιμήσεις, κάτι που δεν υποστηρίζεται από το σύστημα, θα αποστείλουν **τις υπόλοιπες προτιμήσεις με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στο mail[at]dide.kor.sch.gr, αφού πρώτα καταθέσουν τις είκοσι πρώτες στο σύστημα. Στην περίπτωση που δεν υπάρχει δήλωση προτίμησης στο σύστημα teachers.minedu.gov.gr δεν θα συνυπολογισθεί μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.**

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Δ.Δ.Ε. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

Δρ. Βασίλειος Σαμαράς